www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NMEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

2 SNC KoMNaKkTHBIN UMNMHAD

£12~25

o QueHb KomnakTHas, nerkas KOHCTPYKLIMA
o BO3MOXHO 1CTONHEHe ¢ AIMHHBIM XOLOM U ¢
NOBbILLEHHLIM COMPOTUBNIEHNEM 60KOBLIM Harpyskam

TexHuueckue XapaKkTepucTUrEN

Cpena Oun, Ccxartblii BO3AYX C CofepXaHuem mMacna unm 6e3 Hero
WenbitatensHoe aasnenue (MMa) 1.5 MMa
Makc. pabouee gasnetue (Mra) 1.0 MMa

[uana3soH paboumx -10 ~ +70 (6e3 gatumKa nonoxeHus)
Temneparyp (°C) -10 ~ +60 (c garumkom)

Pe3bba nopLUHEBOro LUTOKa BHyTpeHHss (cTaHgapT)

CkopocTb NOpLUHs 0150 go 500 mm/c

Ynpyruit gemncpep* [na ctarpapTHOro xoda: onuus

[lna [AuHHOTO Xopa: cTaHaapT
L1151 UCNOJIHEHUS! C MOBBILLIEHHbIM COMPOTUBIIEHEM
60OKOBbIM Harpyakam: CTaH#apT

[iBycToporHero aelictaus/ [BycTopoHHero AelicTaus/
Op,HOCTOpOHHMIh LUTOK JZlByCTOpOHHI/II;I LWTOK

* HegocTyneH Ans LANMHEPOB OAHOCTOPOHHErO AeCTBIAA
11 LMAVHEAPOB C 3aLLToli OT MPOBOpOTa

OpHocTopoHHero feiicTus/ OpHocTopoHHero peictaus/
BTAHYT 6e3 AasneHna BbITAHYT 6e3 AasneHus

gl R = A

WcrnonHerue ¢ 3awwmToit
LUTOKa OT NPOBOPOTA

o

=

=

I

2

¢ Homep Ana 3akasa

x

a

I

¢ [] as [1][0] [ [F8] — [0 [D

@

Q.

=

g Lok @ @ KOHCTPYKLWA = fONONHUTENbHbIE ONLMN

8 = Ba3oBoe ucronHeHue = ba3osoe ucrosnHeHue

T

g D C marHutom * Cc C ynpyrum gemncpepom

©  * Narunk nonoxenws oM. cTp 487, 488 M LLITok ¢ HapyXH. pesbboii

o Mogens @ © =

2 _ M. TabMLy Anst ZOMONHUTENbHbIX ONLWY)

I = OBHOCTOPOHHMUI LITOK )

§ w T1BYCTOPOHHMIA LUTOK ® MpuHunn peiictams

z K C 3alLuToit ot nposopota D ABycTopoHHero feiicTaus

z Luametp S ORHOCTOPOHHEr0 AeiiCTBIAR, BTAHYT 6€3 faBneHus

2 Tun @ @ nopuns (Mm) T ORHOCTOPOHHEr0 AeiiCTBIAR, BbIABUHYT 6€3 faBneHus

2 B CraHaapTHblii - CKBO3HOE OTBEpCTUE 12

§ L MoHTax Ha onopHbIx nanax 16

8 F MoHTax Ha hnaHLie Co CTOPOHbI LLTOKa 20 ® CranpaptHsii xop (m)

3 G MOoHTaX Ha epeaHeM driaHLe 25 ;3 [lBycTOpOHHEro OpHocTopoHHero | C MoBbiLLEHHbIM CONPOTUBNEHNEM
E’ D MoHTax Ha npoyLumHe (Mm) | peiictaust aelcTeuna 60KOBbIM Harpy3kam
§ 12 | 5,10, 15, 20, 25, 30 5,10 5,10, 20, 30

8 [ANA NCNONHEHUS C NOBBILIEHHbIM 16_]5,10,15,20,25, 30 5,10 5,10,20,30

o

g COMpOTUBNIEHMeM GOKOBbIM Harpy3kam @ 20 | 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 5,10 5,10, 20, 30, 40, 50
‘g = Crangapt 25 | 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 5,10 5,10, 20, 30, 40, 50
3 S {Inf BICOKIX BOKOBBIX Harpy3ok

g

s

o

x

LiunuHgpsl OBHOCTOPOHHETO AEiACTBUS HE MOTYT BbiTb C BYCTOPOHHIUM LUTOKOM.
[latymku NONoXeHs 3aKasblBaloTCA OTAENbBHO.

457




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59
RoMNaKkTHbIN LUNUKHAD
Cepua COS
BapuaHTbl NCNONHEHNA
[vametp | [lBycTOpOHHEro aeicTauA OfHOCTOPOHHETO fielCTBIS
nopwHa | OpHoct.wrok | [iBycTopoHHuiA | OpHocT.wTok | [IBYCT. LTOK C NOBBbILLEHHBIM Branyt BoigguHyT
LUTOK ¢ 3aLuroit ¢ 3aLutoi COMpOTUB/EHIEM 6e3 6e3
OT MPOBOpOTa oTnposopota | 6OKOBbIMHarpyakam | AaeneHus AaBIIEHNA
1 & 11
] | e | e | ] Al | AN
CraHpapTHblii X0, MM
12 5,10, 15, , 5,10 5,10
16 20,25, 30
20 5,10, 15,20,
25 25,30, 35,
40,45, 50

LununAp ABYCTONOHHETO AGHCTBUA C OAHOCTOPOHHUM LUTOKOM
Hcnonxenwve ¢ ANWHHLIM X0A0M

[uametp nopLuHs CraHgapTHbiil Xof, (M)

12 35, 40, 45, 50, 75, 100

16 35, 40, 45, 50, 75, 100

20 75, 100, 125, 150, 175, 200

25 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300

TeopeTuueckoe ycunue (H)
LiunuHpp fBYCTOPOHHErO AeiCTBUSA C Of{HOCTOPOHHUM LUTOKOM

Auametp | Hanpaenetue geiicteu | Mnowaas nog Pabouee pasnexune(MMa)

MOPLUHA paenedvem mv’ | 0.3 0.5 0.7

12 [pu BTAIrMBaHUM WwWroka | 84.8 25 42 59
[Tpu BbIABIKEHIN 113 34 57 79

16 [Mpu BraruBaHum wroka | 151 45 75 106
[Mpu BbIABUXEHUM 201 60 101 141

20 [Mpu BTArMBaHMM WTOKA | 236 71 118 165
[Mpu BbIgBUXEHAN 314 94 157 220

25 [Mpu BTArMBaHWM WToKa | 378 113 189 264
[pu BbIABIKEHN 491 147 245 344

TeopeTuuecroe ycunue (H)
LiunuHgp fBYCTOPOHHETrO AeiCTBUSA C OIHOCTOPOHHUM LUTOKOM C 3aLLUTOil OT NPOBOpOTa

[uametp | Hanpasnenue geiicteua | lMnowagb nog Pa6ouee pasnenne(MMa)

MOPLUHA paenexvem, mv® | 0.3 0.5 0.7

12 [Mpu BTArMBaHMM WToKa | 90 27 45 63
[Tpu BbIABIKEHN 113 34 57 79

16 [Mpu BTArMBaHAM WwWroka | 168 50 84 117
[Mpu BbIABUXEHUN 201 60 101 141

20 [Mpu BTArMBaHAYM WToKa | 256 77 128 179
[Mpu BbIABUXEHUM 314 94 157 220

25 [Mpu BTAruBaHuM wroka | 401 120 200 281
[Mpw BbIgBUXEHN 491 147 245 344

info@kbkpnevmo.ru

[onyck no 3awi1Te WITOKA OT NPOBONOTA

[uametp nopLuHa

12 |16

20

25

Jonyck

+1°

+0.7°

458




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
N
-j SVC RoMNaKRTHbIN unnuuAan
Cepua CQS

basoBoe ucnonsevne CQSB, CDQSB

12
H (rny6uHa pesbbbi - C) 2.M5 X 08 [Jaruuk nonoxeHus
/16 2x4-/EOB (rny6uHa 3eHkoBaHus - RB) 2x4-/EOA (rny6uHa peab6b - RA) ”
_Q.T ’.F_
9 s R I
(G - O ™"
b [ [ Ow[&r
[m] -
= w T = ¥ %
r ]
I | T,
o | =l T
I i !
LLlaii6a 4w
L B+ Xon
E A+ Xop
FAE20,/£25
McnonHeHue ¢ HapyXxHoii pe3b6oii
Ha NopLUHEBOM LUTOKe
E
I
2 H1
[0}
s
[}
=
x
0
o |
Q.
o |
s
[}
®
Q.
=
3
2 .
§ [alika MopLUHEBOro LUTOKA Ci |
z X
x
2 L1
[0}
s
I
3
z C HapyXHoii pe3b6oii Ha wToke
© (ocTanbHble pasmepsl Kak B 6a30BOM UCTIONHEHIM)
I
5 "
8 E CTaHpapTH.xof | [nuHHbIA Xof C Hi X
2 L1 L1
5 12 14 24 9 |[M5X08 |10.5
8 16 155 255 10 [M6X10 | 12
3 20 18.5 285 12 | M8X1.25 14
™
5 25 22.5 325 15 | MI0X1.25 |[17.5
g
]
Qo
X
8
o ba3oBoe ucnonHexne Pasmepsl "A", "B", "F", n "L" oTnunyatotca y craHaapTHOro i ANMHHOXORHOMO LIAMHAPOB.
= =
0 CraHpapTH| CraHaapTHblii X0z, JLAMHHbIiA JNMHHbIGA X0g,
% £ xon | bes MarHutH. KombLia C MarHuTH. KonbLiom poil (/663 MarHuTH. KonbLia C|D|E H |l | K|M|N| O (OB|Q [RA|RB|T
s ) [A[B]F[L|[A]B]F[L] mm [A]JB[F][L
E) 12 5-30 205 |17 | 5 |35 |65 |22 | 5 |35 |35t0100 |455 |32 |75 [135| 6 6 | 25 [M3X05 |32 | 5 [155 |3.5 [MAX07 |65 |75 | 7 4 105
16 5-30 205 |17 | 5 (35 |55 |22 | 5 |35 |35t0100 (455 |32 |75 135 | 8 8 |29 [MAX07 |38 | 6 |20 |35 [MAX07 |65 |75 | 7 4 105
20 5-50 24 |195 |55 |45 |34 |295 |55 (45 |75t0200 [5655 |41 | 9 (145 | 7 |10 | 36 |[M5X08 | 47 | 8 |255 |54 |M6X10 | 9 9 (10 | 7 1
25 5t050 (275 225 |55 | 5 (375|325 |55 | 5 [75t0300 |59 |44 |11 |15 |12 | 12 | 40 |M6X10 |52 | 10 |28 |54 [M6X10 | 9 |11 [ 10 | 7 1
" [ins Hike ykasaHHLIX pasMepos AvameTpa (Mm)/xopa (MM) KpenexHas peab6a OA HapesaHa no Bcelt AnuHe Kopryca LMmuHApa.
12,16/5; 20/5-15, 25/5-10
459




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
RoMNaKkTHbIN LUNUKHAD
Paamenbl
OpHoCTOpOHHEE AeiicTBUE, LITOK BTAHYT 6€3 fAaBneHus
ba3soBoe ucnonvesne CQSB, CDQSB
12
H (rny6uHa pe3s6bi - C) Far-uk nonoxeris M5 X 0.8
16 2x4-/E0B (rny6uHa 3eHKosaHus - RB) 2x4-/EOA (rny6uHa pess6ibi - RA)
F
L
s )
I
i [ JE %)
o - z
[z e I l -
I e |
I I H
1 —
H . | -
/ Waiiba 4.
L B
A
FE20,/£25
WcnonHeHue ¢ HapyxHoii pe3b6oii
Ha NOPLUHEBOM LUTOKe
Hi
="
ﬁj %
lalika NOPLUHEBOTO LUTOKa G
X
L1
C HapyHoil pe3bboii Ha LToke
(OCTaJ'IbeIe pa3mepel kak B 6asoBom MCI'IOJ'IHGHMM)
£ Ci Hi1 Li | X
12 9 [M5X0.8 | 14 [105
16 10 [M6X1.0 [155 | 12
20 12 [M8X1.25 [185 | 14
25 15 |[M10X1.25 [225 |175
Ba30B0e NCnonHeHne Bce paamepbl Te Xe, kpome "A" n "B".
Cranpapm. be3 MarHutH. konblia | C MarHuTH. KonbLiom
£ XOR, A B A B C|D|E|F H | K | L N OA OB |RA |RB | T
(MM) 5$T 103T 5ST 103T 58T 10$T 5$T 108T
12 2551305 |22 | 27 |305(355 (27 |32 | 6 | 6 |25 | 5 |[M3X05 |32 | 5 [35 |1565|35 [M4X07 [65 | 7 | 4 |05
16 510 2551305 |22 | 27 |305(355 (27 |32 | 8 | 8 |29 | 5 |[M4X07 |38 | 6 [35 |20 [35 [M4X07 [65 | 7 | 4 |05
20 ' 29 |34 |245(295 (39 |44 (345|395 | 7 |10 | 36 |55 [M5X08 |47 | 8 |45 |255 |54 [M6X10 | 9 |10 | 7 1
25 32.5 |37.5 |27.5 |32.5 |42.5 |47.5 [375 |425 | 12 | 12 | 40 |55 |[M6X10 |52 |10 | 5 |28 |54 [M6X10 | 9 |10 | 7 1

" inA ke ykasaHHbIX pasMepos auameTpa (Mm)/xona (M) kpenexHas peabba OA HapeaaHa no Beeil AnuHe Kopryca LmuHapa.
12,16/5; 20,25/ 5-10, (CO BCTPOGHHBIM MarHUTHBIM KObLIOM - 20 / 5).

460




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
N
-j SVC KoOMNaKRTHbIN unnuuAan
Cepua CQS

0AHOCTONOHHEE ACHCTBHE, IUTOK BbIABUHYT 663 AaBNeHU

ba3zoBoe ucnonvetne CQSB, CDQSB

12

H (rny6ura pesb6el - C) M5 X 0.8 Aaruuk nonoxeus
16 2x4-£E0B (rny6uHa 3eHkosaHus - RB) /" 2x4-/EOA (rny6uHa peab6bi - RA) / /
i
I Fi
- I i IIIJ
_,n"l
= b [ [ O @&
w =] . F
T L i =
[z1Tw | |
Ll = —
= | —
= I ]
LWaiiba 4.
L Xon B
E Yn’_ﬂﬁ
FAE20,/£25
McnonHeHue ¢ HapyXxHoii pe3b6oii
Ha NopLUIHEBOM LUTOKe
E s
3 Hi e
[0} ™
s
[}
=
x
a
a
[}
s
@
Q.
=
x
% ['aiiKa NOPLUHEBOTO LUTOKA Ci
2 X
§ L1
[0}
s
I
3
2
° C HapyXHoii pe3b6oii Ha LuTOKe
g (ocTanbHbie pasmepsi kak B 6a30BOM ICTOHEHI)
m
g y:3 c H L1
5 1 1 55T 105 X
8 12 9 | M5X08 19 24 10.5
§ 16 10 | M6X1.0 20.5 25.5 12
5 20 12 | M8 X 1.25 235 28.5 14
z 25 15 | M10X1.25 275 325 17.5
3
3
O Ba3oBoe UCNONHeHue Bce pasmepel Te xe, kpome "A" n "B".
o
UE) CraHgapTH. Bes MarHuTH. KorbLia C MarHuTH. KombLiom L
z £ X0g, A B A B c|D|E | H I | K M | N OA OB | Q [RA|RB | T
§ (MM) 58T 108T 58T 108T SST 10$T 55T 108T 55T 108T
Z 12 305 [405 | 22 | 27 [355 (455 |27 |32 | 6 | 6 [ 25 [M3IXO05[32 | 5 |85 135|155 |35 [M4X07 |65 |75| 7 | 4 [05
>~ 16 510 305 [405 | 22 | 27 [355 [455 |27 |32 | 8 | 8 [29 [M4X07 |38 | 6 |85 |135|20 [35 M4X07[65|75| 7 | 4 [05
20 ’ 34 | 44 |245 [295 | 44 | 54 |345 395 | 7 |10 [ 36 [M5X08 |47 | 8 |95 [145 [255 |54 [MB X 10| 9 9 [10] 7 1
25 375 [ 475 |275 |325 475 |575 375 |425 |12 |12 |40 M6 X 10 |52 |10 |10 |15 | 28 |54 [MEX10 ]| 9 [11 |10 | 7 1
" [Inq Hixe yKkasaHHbIX pasMepos avametpa (Mm)/xopa (Mm) kpenexHas peasba OA HapesaHa no BCeil AnuHe Kopnyca LMaMHApa.
12,16 /5; 20,25/ 5-10, (CO BCTPOEHHLIM MarHUTHBIM KofbLOM - 20 / 5).
461




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
KoMnakTHbIN uMnuuAan
Cepua CQS

WcnonHexue ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM

basoBoe ucnonienne CQSWB, CDQSWB

12
H (rny6uHa pess6sl - C) 2-M5x0.8 faruuk nonoxeHus
16 2x4-/E0B (rny6uHa seHkosaHus - RB) 2x4-/EOA (rny6uka peas6bi - RA) "
.21 ’_9.
; | 5 /1:5 T LinpuHa nbicku K
4 | [T O=ld
[ . - ﬂ‘;q ja] =
T 8 7 e =}
13 =0 <+
ﬂ ) 1 1 ]
1_:1 | e |
LLlait6a 4Lur.
L _ BtXog L+ Xon
Art2( Xog ) |
FE20,/£25
WcnonHeHue ¢ HapyXxHoii pe3b6oii
Ha NOpLUHEBOM LUTOKE
Hi P LLnpura Hi
nbickn K
.
S . =1 ALV
W] _ by ]
B = (%) . - L)
[alika NOpLUHEBOro LWToKa .~ —
Ci C1
[
X X
[
L1 s L+ Xop
. EE—
A1+2( Xog )
C HapyxHoi pe3b60ii Ha LITOKe
(ocTanbHble pasmepbl Kak B 6a30BOM UCTONHEHM)
B3 MarkiTH. KonsLa | C MarHTH. Konbiom
)3
A A C1 H1 L1 X
12 50 55 9 M5X0.8 | 14 | 10.5
16 53 58 10 M6 X1.0 |155 | 12
20 63 73 12 | M8X1.25|185 | 14
25 74 84 15 [M10X1.25/22.5 | 17.5
Basosoe ncnonHexue Bce pasmepsl Te xe, kpome "A" n "B".
E Xog Be3 MariTH. Konblia. | C MarHiH. Konblio
(m) A B A B C D E H | K L M N OA OB Q [RA|RB| T
12 510 30 29 |22 | 34 |27 | 6 6 | 25 | M3X05 |32 | 5 |35|155|35| M4X07 |65 |75 7 4 |05
16 5to0 30 29 | 22 | 34 |27 | 8 8 | 29 | M4X0.7 | 38 | 6 [ 35| 20 | 35| M4X07 |[65|75]| 7 4 |05
20 5 to 50 35 |1 26 | 45 | 36 | 7 10 | 36 | M5X08 | 47 | 8 |45 (25554 | M6X1.0 | 9 9 [ 10| 7 1
25 5 to 50 39 129 |49 (39|12 | 12|40 | M6X10 | 52 | 10 | 5 | 28 |54 | M6X10 ]| 9 |11 |10 ]| 7 1

462





